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Matematica M_pedagogic
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Filiera vocationala, profilul pedagogic, specializarea invdtitor-educatoare

Varianta 6

* Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
* Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele

punctajului indicat in barem.

* Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculeaza prin impartirea la 10 a punctajului total acordat

pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
S3=b +b, +by; =2 +4 +8 =14 3p
2.| f(m)=5m-6 2p
Sm—6=2m - m=2 3p
3.1 X2 -10x+25=25= x> -10x =0 2p
x=0 sau x =10, care convin 3p
4.
X —% (X +10 =190, unde x este pretul initial al obiectului 3p
x =200 de lei 2p
5. | Punctul M (3,0) este mijlocul segmentului OB 2p
Ecuatia medianei este y =4x —12 3p
6.
sin30° = 1 2p
sin90°=1:>25in30°—sin90°=2%—1 =0 3p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
L (—1)o1=210f(-1) m+(-1) +1) # = 3p
=200-1)+1=-1 2p
2. xoy:2(xy+x+y) +1 =2(yx +y +x) +H = 3p
= yox, pentru orice numere reale x si y, deci legea de compozitie ,,o ” este comutativa 2p
3. xoy=2xy+2x+2y+2 -1= 2p
= 2x(y +1) +2(y +1) -1 =2(x +1)(y +1) -1, pentru orice numere reale x si y 3p
4.
Xo (—%j = 2(x +1)( —% +1) -1 =x H - =x, pentru orice numar real x 2p
1 _ 1 _ _ . - .1
——lox=2| — +1 (x +1) -1 =x 4+l -1 =x, pentru orice numar real x, deci e =—— este
2 2 2 3p
elementul neutru al legii de compozitie ,,o”’
Sl 2(x-1+1)(x+2+1) -1 =5 =x? 43x 2 =0 3p
x=-2 sau x=-1 2p
6. | 2(n+1)(n=1+1) =1 <11 = n? +n =6 <0 2p
n D{- 3,2] si, cum 7 este numar natural nenul, obtinem n =1 sau n =2 3p
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SUBIECTUL al II1-lea (30 de puncte)
U getazt Va2 3
e = = - =
2 0 P
=0-2==2 2p
2 A+B= 42 3
4 2 P
det(A +B) N 2
e = =
4 2 p
3. 1O+12 10+10
AA= = 3p
20+02 20+000
(31 =B 2
2 2) P
4. a a 3 b at3b a+b
aA+bB = + = 2p
2a 0 2b 2b 2a+2b 2b
a+3b a+b 5 3 ) )
= , de unde obtinem a =2 si b=1 3p
2a+2b 2b 6 2
> X=p-amx=|>"° 3
= — :> =
0 2 P
det X :‘0 2‘ =4 #£0, deci matricea X este inversabila 2p
6. 4-a 2 2
A+B-al, = :det(A+B—a12)=a —6a 3p
4 2-a
a*=6a <0 « a0[0,6] 2p
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